

**Portaria nº: 5222/08 de 23/05/08**

Nome: ENILDE CLEIDE BORGES ALMEIDA  
Matrícula: 5755964/1 Período: 01/07/08 á 14/08/08 Exercício: 2008

Unidade: EE Virginia Alves da Cunha/Belém'

**TORNAR SEM EFEITO****Portaria nº: 2266/08 de 26/03/2008**

Nome: ROSANGELA MARIA DE NAZARE BARBOSA E SILVA  
Matrícula: 557579-1

Cargo/Lot.: Prof.AD-4/EEEF.Santo Afonso/Belém

Tornar sem efeito a portaria nº 5143/07 de 30/05/2007, que dispensou da função de Vice-Diretor.

**ERRATA Portaria nº: 5214/08 de 21/05/2008 (designar)**

Nome: MARISTELA DO SOCORRO SILVA DOS SANTOS

Onde se lê: EEEMF. Teodoro de Mendonça/Belém

Leia-se: EEEMF. Deodoro de Mendonça/Belém

Publicada do Diário Oficial nº 31.180 de 02/06/2008.

**ERRATA Portaria nº: 3982/08 de 05/05/08**

Onde se lê: a contar 14/09/08

Leia- se: a contar 14/09/05

Publicado no Diário Oficial nº 31181/08 de 03/06/08

**ERRATA Portaria nº: 4261/08 de 27/05/08**

Onde se lê: Portaria nº 4261/08 de 27/05/08

Leia- se: Portaria nº 4281/08 de 27/05/08

Publicado no Diário Oficial nº 31181/08 de 03/06/08

**PORTARIA DE DIÁRIA****PORTARIA DE DIÁRIA 300.2236/2008/DAFI**

Nome: Augusto César Soares Garrido Matrícula: 5378770-1

Cargo/Função: Servente-GCE/CRM

Período: 22/05 a 26/05/2008

Destino: Bragança

Objetivo: Entrega de material permanente

**PORTARIA DE RETIFICAR PERÍODO DE DIÁRIAS CODOE/SAEN****P O R T A R I A N º 300.2249/2008 – DAFI**

Retificar na Portaria nº 300.1484/2008 datada de 25/04/2008

NOME: Maria Helena Nascimento Rodrigues

MATRÍCULA: 0386600-020

CARGO: Técnica Função: Técnico DESTINO: Mãe do Rio

PERÍODO: 14 a 24/05/2008 para 19 a 29/05/2008

**SECRETARIA DE ESTADO  
DE EDUCAÇÃO - CCC****TORNAR SEM EFEITO 2º T.A. EMPRESA RR GUTIERREZ**

Extrato do 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 370/2007

Partes: Seduc/Empresa RR Gutierrez Serviços de Engenharia . Com. e Rep. Ltda

**Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.**

Publicado no Diário Oficial nº 31.172 do dia 20/05/2008.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 9º

Nº do Contrato: 032/2006

Objeto do Contrato: construção de unidade escolar no município de Bonito/Pa

Valor do Contrato Original: R\$ 694.097,18

Modalidade de Licitação: T.P. nº 040/2005

Partes: Seduc/Empresa B&M Construtora Ltda

Objeto e Justificativa do Aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original.

Valor: R\$ 0,0

Data da Assinatura: 28/05/2008

Vigência do Aditamento: 29/05/2008 a 27/07/2008

Dotação Orçamentária: 0,0

Fonte de Recurso: 0,0

Ordenador Responsável: Fernado Jorge de Azevedo

Aditivos Anteriores: 1º T.A. Data: 19/09/2006; 2º T.A.

Data: 14/12/2006; 3º T.A. Data: 16/03/2007; 4º T.A. Data:

23/07/2007; 5º T.A. Data: 04/09/2007; 6º T.A. Data:

05/11/2007; 7º T.A. Data: 02/01/2008; 8º T.A. Data:

05/03/2008

Endereço do Contratado: Nesta cidade

Data da Publicação: 04/06/2008

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 016/2008

Modalidade de Licitação: D.L. Nº 024/2008

Partes: Seduc/Empresa Associação Via Amazônia

Objeto: prestação de serviços de locação de espaço do Hangar, destinado á realização do evento denominado: Qualificação em como Elaborar o Plano de Desnvolvimento da Escola/PDE(Pólo Conceição do Araguaia)

Vigência: 03/06/2008 a 03/07/2008

Valor: R\$ 81.357,44

Dotação Orçamentária: Produto: 2227. Ação: 130.550. Códigos: 16.101.12.361.1255.4963.3390.39

Fonte de Recurso: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 03/06/2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contratado: Av. Alcindo Cacela, nº 1264, sala 1005

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 018/2008

Modalidade de Licitação: D.L. nº 030/2008

Partes: Seduc/Empresa Associação Via Amazônica

Objeto: prestação de serviços de locação de espaço do Hangar, destinado á realização do evento denominado Qualificação em como elaborar o Plano de Desenvolvimento Escolar/PDE(Pólo Tucuruí)

Vigência: 03/06/2008 a 03/07/2008

Valor: R\$ 36.886,50

Dotação Orçamentária: Produto: 2227. Ação: 130.550. Códigos: 16.101.12.361.1255.4963.3390.39

Fonte de Recurso: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 03/06/2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contratado: Av. Alcindo Cacela, nº 1264 sala 1005

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 017/2008

Modalidade de Licitação: D.L. nº 025/2008

Partes: Seduc/Empresa Associação Via Amazônia

Objeto: prestação de serviços de locação de espaço do Hangar, destinado á realização do evento denominado Qualificação em como elaborar o Plano de Desenvolvimento Escolar/PDE(Pólo Altamira)

Vigência: 03/06/2008 a 03/07/2008

Valor: R\$ 44.782,92

Dotação Orçamentária: Produto: 2227. Ação: 130.550. Códigos: 16.101.12.361.1255.4963.3390.39

Fonte de Recurso: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 03/06/2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contratado: Av. Alcindo Cacela, nº 1264, sala 1005

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 019/2008

Modalidade de Licitação: D.L. nº 026/2008

Partes: Seduc/Empresa Associação Via Amazônica

Objeto: prestação de serviços de locação de espaço do Hangar, destinado á realização do evento denominado Qualificação em como elaborar o Plano de Desenvolvimento Escolar/PDE(Pólo Breves)

Vigência: 03/06/2008 a 03/07/2008

Valor: R\$ 50.735,94

Dotação Orçamentária: Produto: 2227. Ação: 130.550. Códigos: 16.101.12.361.1255.4963.3390.39

Fonte de Recurso: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 03/06/2008

Ordenador Responsável: Fernado Jorge de Azevedo

Endereço do Contratado: Av. Alcindo Cancela 1264, sala 1005

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 020/2008

Modalidade de Licitação: D.L. nº 029/2008

Partes: Seduc/Associação Via Amazônica

Objeto: prestação de serviços de locação de espaço do Hangar, destinado á realização do evento denominado Qualificação em como elaborar o Plano de Desenvolvimento Escolar/PDE(Pólo

Itaituba)

Vigência: 03/06/2008 a 03/07/2008

Valor: R\$ 42.071,40

Dotação Orçamentária: Produto: 2227. Ação: 130.550. Códigos: 16.101.12.122.361.1255.4963.3390.39

Fonte de Recurso: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 03/06/2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contratado: Av. Alcindo Cacela, nº 1264, sala 1005

**SECRETARIA DE ESTADO  
DE EDUCAÇÃO - SAEN****PORTARIAS DE DIARIAS/SAEN****ERRATA DA PORTARIA Nº 300.1888/2008- DAFI**

**ONDE SE LÊ:** CIC 427.767.242-68

**LEIA-SE:** CIC 137.525.102-34

**ERRATA DA PORTARIA Nº 300.1791/2008- DAFI**

**ONDE SE LÊ:** CIC 427.767.242-68

**LEIA-SE:** CIC 137.525.102-34

**ERRATA DA PORTARIA Nº 300.1794/2008- DAFI**

**ONDE SE LÊ:** CIC 427.767.242-68

**LEIA-SE:** CIC 137.525.102-34

**ERRATA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 300.1787/2008- DAFI**

**ONDE SE LÊ:** Mario de Nazaré Andrade Cardoso

**LEIA-SE:** Mario de Nazaré Moreira Cardoso

**ERRATA DA PORTARIA Nº 300.1390/2008- DAFI**

**ONDE SE LÊ:** Maria Mutsumi Minato Ohaze

**LEIA-SE:** Miriã Mtsumi Minato Ohaze

**PORTARIA DE DIÁRIA Nº 300.2174/2008 – DAFI**

Nome: Luciana de Quadros Gonçalves

Mat: 57188240-1

Cargo/Função: Técnica

Destino: Paragominas

Período: 12 e 13/05/2008

Objetivo: Participou da Realização do Diagnostico Educacional nas Unidades Penitenciarias.

**UNIVERSIDADE DO  
ESTADO DO PARÁ****CONCESSÃO DE LICENÇA PRÊMIO****PORTARIA Nº 883/08 de 21 de maio de 2008**

NOME DO SERVIDOR: ANTONIO PAULO BARBOSA PEREIRA

ID. FUNCIONAL: 3153320-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS D

LOTAÇÃO: PLANETARIO SEBASTIÃO DA GAMA

PERIODO: 01.07.2008 a 29.08.2008 (60 dias)

TRIENIO: 09.08.1985 a 09.08.1988

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**NOMEAÇÃO PARA CARGO EM COMISSÃO****PORTARIA Nº 781/08 de 08 de maio de 2008**

NOMEAR a servidora YVELYNE BIANCA IUNES SANTOS , Id.Funcional nº 5858771-2, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Curso de Graduação (Engenharia de Produção), Código GEP – DAS – 011.3, no período de 04.04.2008 a 30.10.2008.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**NOMEAÇÃO PARA CARGO EM COMISSÃO****PORTARIA Nº 782/08 de 08 de maio de 2008**

NOMEAR a servidora EUNICE GONÇALVES MACEDO , Id.Funcional nº 5838240-3, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Tecnologia de Madeira, Código GEP – DAS – 011.2, a contar de 04.04.2008.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA